以 库 为 家 心 得
                 储运科： 刘院生
以企业为家，与公司共进。
众所周知，以企业为家是大多数企业对员工的要求，努力营造家庭式温馨氛围。促进企业各项工作正常有序的开展，是企业人性化管理，每个员工要把自己当成企业的主任，即享受主人应有的权利也必须尽主人应尽的义务。
做为企业的主人，首先要懂得珍惜，我们要珍惜自己所拥有的这份工作，而不是抱着无所谓的态度混日子。既然要以库为家，自然要像经营家一样对待工作中的每件事，要像对待家人一样的对待同事，真正的做到了这两点，自然就提升了对企业的责任感，提升了对企业的热爱之情，同时增强了集体凝聚力和向心力。
一个企业如同一个民族，当它强大时，他的人民就扬眉吐气，神采飞扬，当它衰老时就暗自叹气，无精打采。因此，应该把企业当成前进的力量、奋斗的源泉、生命的支撑，与企业共命运。企业这个大家庭是每个员工赖以生存和发展的基本保障。大河里有水，小渠才不会干涸，企业兴旺，员工才能受益，所以说企业的兴衰与每个员工息息相关。我们必须要明白每个人都是在为自己工作，能力不是问题，可以培养和学习，关键是端正自己的工作态度，只有爱岗敬业，才能在自己的工作岗位上勤勤恳恳、兢兢业业、一丝不苟、精益求精的为企业做贡献，在工作中少一些计较，多一些奉献，少一些抱怨，多一些责任，少一些懒惰，多一些细心。
作为企业这个大家庭中的一员，我们的工作就是为了这个家添砖加瓦，为这个家付出是每个家庭成员的责任也是义务，共同生活在这个大家庭中，每个成员同风雨，共患难。一支乐队需要全体成员的齐心协力，否则难以呈现余音绕梁的乐章；一株玫瑰需要根茎的无私奉献，否则难以开出鲜艳魅力的花朵；一座桥梁需要桥墩默默的支撑，否则难以负载千车万人的流通；而一个企业的蓬勃发展，同样需要这个大家庭中的每个成员心齐、气顺、劲足的能力合作。
企业为我们提供了生存、学习和工作的土壤，感到这个家让我们不断成长、进步、坚强、成熟。在以后的道路上，无论风雨还是阳光，我都会为了这个大家的安宁、和谐、发展、壮大而努力工作，尽自己的绵薄之力，与这个大家庭同呼吸、共命运，一起成长。
今年是我从事粮仓管理工作的十八个年头了，从十九岁上班到如今的三十六岁，十八年如一日的坚守在工作岗位上，始终兢兢业业，不管是要干到哪一天，一定要认真对待工作，即使明天不干了，但是今天的工作还得认真去干。
在2013年烘干初步建成时，从没有接触过设备到操作机械，学习流程，不怕噪音大，不怕灰尘多，始终在车间里观察烘干机运行状态，最多时连续蹲守两天一夜，在收粮季节每次都认真做好下车入库工作，坚决认真收购不移步，杜绝收购不合格粮食，以库内利益为主，不受各种诱惑，在各种工作中，坚持原则，始终把库内利益放在首位，就是以库为家，发扬不怕苦、不怕累的精神，公事当私事干，集体利益至上，以能为公司做出自己力所能及的贡献而自豪。关心公司就是关心自己，只有与公司同舟共济，同甘共苦，同心同德，才能为我们个人谋求最大的发展空间和利益保障。我国古代思想家说过：“人之生不能无群。”近代思想家严复也说过：“能群者存，不能群者灭，善群者存，不善群者灭。”这些充满哲理的话，充分说明了个人和集体是分不开的，说明了团队协作的重要。只有以公司为家，与公司相互依存，为公司着想，为公司的利益努力，才能更好地实现个人价值，才能尽其所能地发挥每个人的聪明才智。当然，我们主动工作的同时，更应该不断地学习，吃透精神，悟出道理，找出办法，提高自己的专业知识和业务水平，增强工作能力，提升自己的文化素养，把握未来。我们要坚持与时俱进的理论品质，运用科学的发展观指导我们的工作，自觉地把创新作为一种不懈的追求，始终保持一股闯劲，冲劲，韧劲。以“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”的宽阔胸怀与气度，开拓创新；以锲而不舍的精神，以饱满的热情，积极的心态，百折不挠的意志，投身于粮油储备的工作中去。只有这样，才能发挥和体现出我们的人生价值，才能使青春无愧于我们金色的年华。
[bookmark: _GoBack]我们要正确处理好私事与公事之间的关系,这就要求把握好做人的尺度,在工作中很多事情涉及到公事与私事的关系,特别是在利益发生冲突时,要三思而后行.以公司的利益和集体的利益为重,不要见利忘义,把握好公事与私事之间的平衡,不要为了眼前的私利而损坏了公利,那就得不偿失了.做人做事不一定都要求回报,无论是"势利"还是"功利",都是一个利字,把"利"这个字考虑得太多,就会被其束缚而失去了自我
领导的关怀，同事的支持更常常激励着我，规范着我，认真对待每一天的工作，让自己每一天都能充满激情，能充实而非平凡的渡过，在这个过程中，还有什么快乐能与之相比呢。忠诚于事业就是忠诚于自己，责任与荣誉并存，这是我对企业文化“以库为家”最深刻的注解和阐述。
