以库为家心得
储运科：罗丽
[bookmark: _GoBack]时间如白驹过隙，转眼间我到公司上班已经近4年了，在2014年4月那个春天，我来到公司李主任和闵主任处报到。 闵主任跟我说，公司决定让我去磅房岗位比较好，算是库内重要部门，他让我先到磅房上熟悉熟悉再说。就这样，我被安排到粮食储备有限公司磅房工作。说实话，我还怕自己胜任不了这么重要的岗位，但是还是要认真的学习，积极的投入到工作中。想到既然到磅房工作了，只有积极做好本职工作，才能体现自己的价值、才能体现岗位的价值，而这些价值就体现在我们是否具有高度的责任感 、是否具有高度的使命感。什么是责任和使命呢？我个人认为，责任感就是我们对待工作中每一项具体任务的态度，使命感是一种无论自己的任务有多么的困难，都一定要完成的坚定信念。
企业赋予了每个岗位相应的权力和责任，也把企业发展的希望寄托在这些岗位上，这些岗位建立在企业对我们信任的基础上，企业的发展自然也建立在这些岗位之上。身为企业一员、身处企业一岗、身担企业一责，每个人都应守土有责。一个具有高度责任感 、使命感的员工，是一个真正要以企业为家的员工。
只有把公司当成家，才能以火热的情感投入到工作中，这就是对家眷恋，对家的热爱。这种热爱是一种发自内心的，能够激发出工作激情的动力。有这样一句话“如同灵感可以催生不朽的艺术一样，激情能够创造不凡的业绩”，因为激情可以赋予我们积极主动的态度和开拓进取的锐气。只有拥有这种情感才能让人肯干事、想干事、会干事、从而干成事。
只有把公司当成家，才能把与企业共同发展作为自己的人生目标。长辈们常说，大河有水小河流，公司领导也常说，以赚钱为硬道理，让大家的腰包都鼓起来，就是一个简单的道理，企业好了，大家也就好了。不论是储备有限公司的老人，还是新人，我相信在大家都能感受到公司大家庭给予了我们的物质和精神的财富，鼓舞着我们用感恩的心来做事，让我们愿为这个家尽义务、做贡献、争荣誉。既然选择了以储备有限公司为家，选择了签订储备有限公司的合同，我就愿意在这个家庭中有所作为，实现自己的人生价值。
只有把公司当成家，才能在工作中做到真善美。首先是要踏踏实实做好本职工作，工作做得到位，做的细致，就是真。乐于奉献，怀有一颗包容的心，能无私地给身边同事提供工作的支持与便利，这就是善。真心做善事，营造出人与人之间的和谐共赢，这就是美。在工作中，每个人心中都存有真善美的标准，才能实现个人素质与企业标准的共同提高。
我们都能看到，经过公司几代领导和员工的共同努力，储备有限公司从一单纯储备粮库发展为储备有限公司，一直以来不论环境如何变化，她都始终肩负并履行着“让企业发展成果惠及广大员工”的责任与使用，说的俗气一点吧，在家的经济富裕时，她让我们穿新衣戴新帽，在家的资金困难时，她也让我们有吃有喝，有穿有住。每次有人生病住院，她都前去慰问；每次有人结婚生子，她都送去祝福；每次有人获得表彰，她都为你骄傲；每次有人走上舞台，她都为你鼓掌喝彩。总之，在你最需要帮助的时候，在你最为幸福的时候，在你最为荣耀的时候，你总能感受到来自储备有限公司大家庭最温暖的力量。
对于我们每个家庭成员来说，始终热爱我们的家，始终把本职岗位当成自己的事业，把做好每一项工作当成自己的追求，积极创造一流的工作效率，脚踏实地的做出一流的工作业绩，这就是我们的责任与使命。责任重大、使命光荣，最重要的是从小事做起，从身边的小事做起，从身边别人没关注的小事做起，这需要每个人都有无私的奉献精神，有不求名利的高尚情操。我曾经好多次在休息日来过过磅，一星期七天基本全无年休，今年调到储运上面来，管理5号仓6号仓7号仓8号仓，事更多了也重要好多。爱岗敬业就是要我们具有无私奉献的精神，它看似平凡，实则伟大。一份职业，一个工作岗位，就是一个人赖以生存和发展的基础保障，也是社会存在和发展的需要。我们每个人都应在平凡的岗位上奉献自己的聪明才智，激发自己的原始潜能，把一点一滴的小事做好，把一分一秒的时间抓牢，我们要正确处理好私事与公事之间的关系，这就要求把握好做人的尺度，在工作中很多事情涉及到公事与私事的关系，特别是在利益发生冲突时，要三思而后行，以公司的利益和集体的利益为重，不要见利忘义，把握好公事与私事之间的平衡，不要为了眼前的私利而损坏了公利，那就得不偿失了，做人做事不一定都要求回报，无论是“势利”还是“功利”，都是一个利字，把“利”这个字考虑得太多，就会被其束缚而失去了自我。
公司的发展需要员工的齐心协力，员工的成长同样也需要公司的发展壮大，只有公司的事业成功，我们员工的理想才能得以实现。在此，我也号召大家，把公司当成家，积极主动履行我们的责任和使命，很庆幸在这个大家庭里快乐工作，幸福生活。
